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All'Assessore Renato Boraso

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Viabilità via Pirano e via Postumia
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Vista l’ordinanza n.408/2018 del 16/07/2018 avente ad oggetto: Regolamentazione della circolazione in via
sperimentale nel vie Pirano e Postumia con la quale sono stati introdotti, fra le altre cose, un senso un unico in via
Postumia e via Pirano;

Considerato che dall’ordinanza si evince che la motivazione di detta scelta sia per facilitare la circolazione veicolare data
la presenza di una scuola e di veicoli in sosta lungo via Pirano;

Considerato che si condivide la finalità di rendere facilmente accessibile la scuola S.G. Bosco con accesso anche da via
Pirano, ma che si possono intraprendere altre soluzioni;

Sottolineato tuttavia che la soluzione adottata ha portato le seguenti criticità:

- poca visibilità nell’intersezione fra via Postumia e via Asseggiano;

- allungamento della distanza per poter conferire i rifiuti negli appositi contenitori (l’introduzione dei sensi unici ha infatti
reso necessario spostare i contenitori per renderli accessibili ai mezzi Veritas);

- aumento della pericolosità delle strade dato che il senso unico facilità l’aumento della velocità e parte delle strade sono
sprovviste di marciapiedi;

- la soppressioni di svariati stalli di sosta che come recita l’ordinanza non era regolatati ma tollerati;

Considerato che l’ordinanza aveva valore sperimentale la cui scadenza è prevista al 31 luglio 2019;

tutto ciò premesso,
 
si interroga l’assessore competente:
per conoscere:

- se sia intenzione di questa amministrazione rinnovare l’ordinanza in oggetto nelle medesime modalità;

- se sia intenzione di questa amministrazione, come auspichiamo, non provvedere al rinnovo di detta ordinanza e di
aprire un confronto con i cittadini e la Municipalità per trovare una soluzione condivisa.
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